



非银金融行业日报：沪深两市冲高后回落 注册制改革稳步推进



周一，沪深两市小幅高开，临近午盘时，两市大盘点数涨幅一度突破 1%。当天两市成交量总体平稳，当日收盘价较上个交易日变动幅度不大。

沪深两市日 K 线图中的 K 值、J 值、D 值目前胶着在一起，市场没有释放出明显的买卖信号，无政策刺激的情形下，预计年内大盘指数会继续处于震荡调整行情。

市场方面，注册制改革的稳步推进，拓宽了更多企业股权融资的渠道。在以信息披露为核心的注册制改革下，券商更需压实中介机构责任，坚守好资本市场“守门人”的工作。

券商方面，券源供给显著增加，为券商融券业务注入新的活力。这就要求券商更应积极与众多券源机构建立合作关系，有效地匹配券源的供需双方，提高券源的使用效率。

风险提示：热点切换频率过快、市场改革脚步加快

我们的产品



大数据平台

国内宏观经济数据库
国际经济合作数据库
行业分析数据库

条约法规平台

国际条约数据库
国外法规数据库

即时信息平台

新闻媒体即时分析
社交媒体即时分析

云报告平台

国内研究报告
国际研究报告

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_31242

